



郑报督办 急难愁盼
办实事 解民忧

帮你打探

心通桥
网络行政路 民意直通车

察民情 知民意 惠民生 暖民心
心通桥指数(5月20日至26日)

沁河路围挡拆了,路面啥时候修整?

回复:下月将铺平

本报讯(记者 汪永森 实习生 勾泽萱 文/图) 5月27日,市民向本报反映,围挡拆掉后,沁河路伏牛路口好走多了,但是新路面和老路面还存在落差,几个井盖突出路面存在安全隐患,希望督促再把路重新铺一下,方便大家出行。

4月17日,本报以《伏牛路南段两处围挡月底前有望拆除》为题,对伏牛路南段与沁河路交叉口区域围挡施工及南段施工进度情况进行报道,施工单位称4月底将拆除路口区域的围挡,为周边居民和过往车辆提供通行便利。

4月底,施工单位泰宏建设发展有限公司如约拆除路口区域的围挡,但两路交叉区域约50米路面与东西两侧沁河路路面存在约5厘米的落差,路中突出的井盖也给行人和



沁河路路面待铺平

车辆的通行造成了影响。

5月28日上午,记者来到伏牛路与沁河路交叉口,此时路口南侧仍处于围挡封闭当中,路口北侧伏牛路路面则停放着

上百辆各型机动车,车辆和行人通行在路口区域不时闪避路中六七个突出的井盖。

记者致电泰宏建设发展有限公司,相关负责人

表示正在筹措资金,计划6月铺平伏牛路沁河路交叉口空出的路面,但沁河路至航海路段的伏牛路施工受资金影响,仍不确定具体的放通时间。

这段合作路污水流十几天了

二七区五里堡办事处:已催促疏通

郑在督办



污水影响正常通行和生活

本报讯(记者 徐富盈 文/图)5月28日上午,市民向本报反映,棉纺路合作路口向北路面污水横流十几天了,影响附近居民正常生活。

5月28日11时许,记者实地探访看到,宽约5米的合作路西侧窨井里正在往外冒着污水,形成100多米长的污水带,散发着臭味,路人都是屏住呼吸快速通过。

“污水都流到了我的烧饼摊前,一连几天都没有生意。”路西烧饼摊摊主说。不仅烧饼摊受影响,路边其他饭店也是如此。

合作路9号院门口饭店

老板领着记者来到9号院门口,指着正向外冒污水的窨井说:“你看看,还在向外冒污水,不用说就是井下被堵了。这些天我们拨打了很多求助电话,但是一直到现在都没有人过来疏通。”

5月28日14时30分许,记者与二七区五里堡办事处取得联系。办事处一位工作人员称,区管道道路地下污水管网的疏通是由二七区市政部门来负责的。“我们已经在几天前给他们打报告了。我再催催,力争早点来人疏通,消除污水横流的现象”。

偷换宾馆收款码 3天“躺赚”500余元

法院:构成盗窃罪累犯,判刑8个月、处罚金1000元



本报讯(记者 鲁燕 通讯员 宋帆 胡晓华)一些不法分子将商家收款码“偷梁换柱”,试图不劳而获“躺着收钱”。昨日,许昌市魏都区法院对外发布了近日审理的一起案例。

马某初中毕业后无固定职业,因缺钱花,今年4月,他打印了多张自己的收款

二维码,然后到多家宾馆前台,假装询问房价,趁宾馆前台不注意,将宾馆前台原本的收款二维码偷换为自己的收款二维码。从4月7日到9日,马某在许昌、驻马店两地7家宾馆酒店偷换收款二维码,用手机非法收取入住宾馆、酒店顾客的扫码支付各类款

项500余元。

许昌市魏都区法院审理认为,马某以非法占有为目的,多次盗窃他人财物,其行为已构成盗窃罪,马某系累犯,应从重处罚。故判处被告人马某有期徒刑8个月,处罚金1000元,并责令马某退赔各被害单位经济损失。

提醒:注意核查收款码

或设置语音提醒

偷换商户收款二维码,是一种新型盗窃手段,具有不易察觉的特点。在此提醒商家进一步提高警惕,在使用二维码收款前注意核查收款账户名等信息,同时可以采取开启资金到账实时语音提醒、定期更换二维码等方式保护自身财产权益。

大溪地11号院 地下车库建储藏间 荥阳豫龙镇:已叫停

5月20日至26日,心通桥网络行政平台接到的诉求中,环境问题类诉求最多,占总量的20.6%,交通出行类占18.6%,物业管理类占16.1%,公共设施类占13.6%,教育发展类占12.6%,医疗健康类占10.5%,其他诉求占8%。

已回复热帖

网友:绿化带上悬挂小广告,影响城市形象

惠济万达对面的绿城银水湾小区北门西侧绿化带上悬挂了多处小广告,影响城市形象,已反映多次,希望能尽快解决。

惠济区回复:惠济区城市管理局迎宾路执法中队执法人员前往绿城银水湾小区北门,发现该处存在多处小广告,并立即进行了清理。今后,迎宾中队将加大此处的巡查力度,发现问题及时处理。

网友:地下车库被物业一夜建成储藏室

大溪地11号院地下车库的公共区域一夜之间被物业占用,建了很多储藏间,有很大的安全隐患。

荥阳豫龙镇回复:社区工作人员核实情况后,与物业公司进行初步协调,同时上报物业主管单位共同介入协调工作,经过多方协调后,目前11号院违建已全部停工。

网友:乡村道路被人乱倒垃圾,无人清理

官渡镇小王庄村一段村道上被人长期乱倒垃圾,长度达20米左右,请相关部门清理一下,并进行监督管理,防止乱倒垃圾的情况再次发生。

中牟县官渡镇回复:接到反映后,已安排包村办公室调查处理,并安排相关人员进行清理,目前,道路上的垃圾已清理完毕。

网友盼回复

1.五一公园的松树已经死了14棵了,现在眼看着还要有四五棵面临死亡,请市园林局关心关心,赶紧补种,否则公园就要成晒场啦。(5月18日发帖至中原区)

2.同乐路东三街交叉口往东100米路南,有一家顺城老泡馍,每天晚上门口摆桌,划拳猜枚,喝酒喧哗,特别扰民。(5月16日发帖至金水区城市综合执法局)

3.城东路151号院门前污水井冒水,马路上都是污水,离很远都能闻见臭味,这种情况已经很久了,希望有关部门能彻底解决。(5月22日发帖至管城区)